

### Canberra Japanese Supplementary School Incorporated

平成25年2月9日

キャンベラ補習授業校 関係者・保護者各位

キャンベラ補習授業校理事会

ウェブページなどの記載に関する承諾について

本校ではインターネットを活用し、教育関係情報を作成するとともに、活動状況につきまして「キャンベラ補習授業校」のウェブページ上で公開しております。また、本校の発行するパンフレット等でも同様の公開を行っております。その他、海外子女教育財団(JOES)の出版物などでも掲載されることがあります。その際、情報の掲載は、別紙「ウェブページ掲載などに関わるガイドライン」に沿って行っています。

つきましては、下記の情報掲載につきまして、ご承諾くださいますようお願い いたします。

記

#### 1. 掲載目的

- (1)キャンベラ補習授業校の概要及び教育活動について、インターネットなどを通じて広く公開する。
- (2)日本各地の学校・世界各地の団体との交流を図り、本校の教育実践をより豊かなものにする。
- (3) 一般公開されないメンバーズサイト等の利用を通じて、キャンベラ補習校関係 者間の円滑な情報共有と親睦を図る。
- 2.掲載する情報

写真、動画、作品等

- 3.掲載する場所
- (1)「キャンベラ補習授業校」のウェブサイト(<a href="http://www.canberra-hoshuko.org/">http://www.canberra-hoshuko.org/</a>)及びウェブアルバム(Picasa/Google+)上のウェブページ
- (2) 本校の発行するパンフレットなど(在豪州日本大使館などに置かれる)
- (3) 本校の発行する文集など(本校図書室及びシドニー日本人学校)
- (4) JOESの出版物など(http://www.joes.or.jp/g-kaigai/gaikoku02.html)
- 4. その他

掲載後、記載内容についての訂正や削除の希望がありましたら、その旨をお申し 出下さい。

なお、お手数ですが、「ウェブページ掲載などの承諾書」に承諾を記入の上、書記まで提出をお願いいたします。

### 「ウェブページ掲載などに関わるガイドライン」

#### 1. ねらい

学校、学級、児童、保護者及び関係者の個人情報の保護に努め、児童の情報活用能力の育成や情報教育の推進、本校の教育活動への理解を目的とする。

### 2.管理

- (1)管理責任者は、理事会とする。
- (2)管理責任者は、ウェブ担当者をおく。

### 3. 個人情報の保護

(1)補習校ウェブサイト(http://www.canberra-hoshuko.org/)について

補習校では、管理する個人情報について尊重し、保護しています。特に、子どもの安全とプライバシー保護に最大限の注意を払っています。

補習校のウェブサーバー上でも、個人情報は管理されています。また、必要な範囲で、ドメイン名やIPアドレス等のシステム情報、クエリ情報、その他の情報をアクセスログなどの形態で収集することがあります。サービス品質を改善させるためにクッキー情報を使用することもあります。

メンバーズサイト(<a href="http://www.canberra-hoshuko.org/members/">http://www.canberra-hoshuko.org/members/</a>) 上のウェブページ及び電子メール配信によって補習校関係者のみ、個人情報の一部を閲覧することができます。また、補習校からのご連絡や各種サービス(名簿の配信や利用者からのメール送信システム)に必要な範囲で、メールアドレス・電話番号を適切に利用しています。その他、特別の理由のある場合を除いては、収集した情報を利用目的以外に自ら利用、あるいは第三者に提供することはありません。

ID/パスワード方式による利用を原則とし、個人情報の漏洩、滅失、き損の防止、その他の記録情報の適切な管理のために必要な措置を講じます。なお、個人を特定できないよう統計的に処理をした情報については、公表することがありますが、その際においても適切な情報管理のために必要な措置を講じます。

ID/パスワードの入力は利用者独自の裁量とリスクで行うこと及びダウンロードされた情報やパスワードの管理は利用者のみの責任であることを理解し、合意するものとします。メンバーズサイトでは、Basic認証による利用者の制限(補習校関係者のみ利用)を行っていますが、データ通信を保護するためのSSL暗号を使用していません。

メール配信される名簿の暗号化は行っています。

### (2)一般公開されるウェブページについて

一般に公開されるウェブページにおける個人情報については、その掲載は 原則として行いません。ただし、掲載する必要があると管理責任者が判断した場合、 関係者・保護者への説明を十分に行い、同意を得て、掲載するものとします。掲載 にあたっては、特に、以下のことを配慮します。

- ア、住所、生年月日などプライバシーの侵害となるものは公開しないこと。
- イ.写真等を掲載する場合には、個人が特定できるものは掲載せずに、必ず複数 人が写ったものを掲載すること。個人の写真等を掲載するときは、後ろ姿など、 特定できないものを掲載する。
- ウ.活動等の様子がわかる写真等を掲載すること。その際、名前は記載しないこと。

### (3)一般公開されないメンバーズサイト及びウェブアルバム (Picasa/Google+)上の ウェブページについて

下記4.禁止事項に該当しない限り、保護者等から提供された写真及び動画については、原則として全て掲載いたします。掲載のつど、そのお知らせをしますので、児童・生徒または講師・保護者の写っている写真で、載せないでほしいという方がいらっしゃったら、必ず至急お知らせください。問題があれば、早急に対処します。なお、ウェブアルバムの写真等及びURLは決して公開してはなりません。この理由は、URLが非公開になっていることのよってのみ、セキュリティーが確保されるからです。また、ダウンロードや印刷した写真等は、利用者が責任を持って管理することとし、これらに関わる一切の不利益も、補習校として責任を負うことが出来ませんので、ご注意下さい。

### (4)部外者の出版物などについて

海外子女教育財団(JOES)では、海外の学校情報としてその出版物やウェブページにおいて本校の紹介をしています。また、出版物「地球に学ぶ」では、本校の参加する海外子女文芸作品コンクールの入選作品が掲載されます。JOESの個人情報保護方針については、<a href="http://www.joes.or.jp/info/privacy.html">http://www.joes.or.jp/info/privacy.html</a> をご覧下さい。

これら部外者の出版物等に掲載するため本校生徒の作品等を提出する際には、事前に関係者・保護者の同意を得るものとします。

### 4.禁止事項

- (1) インターネットで使われているコンピューターに影響を与えることはしない。
- (2)公序良俗に反する内容や有害な情報を扱うことはしない。
- (3) 著作権保護に反する活動はしない。
- (4) その他、教育上問題とされることについては、行わない。

#### 5. その他

本ガイドラインは、定期的に、または必要に応じて見直しを行う。



# **Canberra Japanese Supplementary School Incorporated**

## ウェブページ掲載などの承諾書

キャンベラ補習授業校の「ウェブページなどの記載に関する承諾について」及び「ウェブページ掲載などに関わるガイドライン」を読み、

これらに同意します。

			以外において同意します。			
まったく同意することが <sup>・</sup>	できま	せん。				
			平成	年	月	日
	<b>4</b>	旧辛,	<b>开</b> 建氏 <b>夕</b>			
	<del></del>	<u>况里</u> 。	生徒氏名			
	<u>関係</u>	系者・倪	<u> </u>			